
О внесение исправлений в публикацию

На сайте следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области 26.02.2019 опубликована информация о том, что бывший глава Новокузнецкого муниципального района признан виновным в злоупотреблении должностными полномочиями. В тексте излагались факты преступной деятельности осужденного, установленные в ходе предварительного следствия, в числе которых указывалось, что «без надлежащей проверки объема и качества выполненных работ была произведена их оплата. В результате таких действий бюджету муниципального образования причинен ущерб на сумму более 900 тысяч рублей». Данный факт в ходе судебного рассмотрения уголовного дела не нашел своего подтверждения, он был судом исключен. Виновность бывшего главы Новокузнецкого муниципального района в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 285 УК РФ, судом была установлена. Назначено наказание в виде штрафа в размере 200 тысяч рублей. В публикацию внесены исправления, приносим извинения за допущенную неточность.

10 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1334065>